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Spoštovani vsi zbrani, 

 

 

z velikim veseljem vas pozdravljam na otvoritvi 15. Znanstivala, kjer slavimo 

znanost, eksperimente in radovednost! Pred nami so dnevi polni dogodivščin, 

znanja in navdušenja, ki jih bodo v Hiši eksperimentov ter na ulicah, trgih in 

mostovih našega mesta predstavili tako domači kot tuji predavatelji. Na več kot 

100 dogodkih boste lahko raziskovali čudoviti svet znanosti in se prepuščali tudi 

drznim eksperimentom, katerih namen je širjenje obzorij. 

 

Dragocenost Znanstivala in Hiše eksperimentov je prav to, da lahko preverjamo 

svoje ideje, postavljamo hipoteze in iščemo odgovore na vprašanja, ki nas 

zanimajo. Pomembno je, da mladim zagotovimo varno okolje za delanje napak. Z 

eksperimenti se lahko naučimo, da so napake del procesa in da je neuspeh le 

korak bližje k uspehu. Vsak neuspešen eksperiment nas nauči nekaj novega in nas 

spodbuja, da poskusimo znova, z novim pristopom in svežimi idejami.  

 

Radovednost je tista iskra, ki prižge plamen proučevanja. Je tista sila, ki nas žene, 

da postavljamo vprašanja, raziskujemo neznano in si prizadevamo razumeti svet 

okoli nas. Radovednost nas spodbuja, da pogledamo onkraj očitnega in poiščemo 

globlje razlage. Brez radovednosti ni znanosti, ni inovacij in ni napredka. 

 

Dragi mladi in vsi mladi po srcu in po radovednosti, v teh dneh imate na Znanstivalu   

priložnost, da postavljate vprašanja, izvajate eksperimente in odkrijete nekaj 

novega. Učite se iz vsakega koraka, uživajte v vsakem trenutku in ne pozabite, da 

je vsako vaše odkritje pomembno. Vaša radovednost in vaša prizadevanja so tista, 

ki bodo oblikovala prihodnost. 

 

Naj bodo dnevi Znanstivala dnevi navdiha, učenja in zabave. Naj vam odprejo vrata 

v svet neskončnih možnosti in vas spodbujajo, da sledite svojim sanjam. Znanost 

je namreč kot čarobna vez med našimi sanjami in resničnostjo, ki nam omogoča, 

da preoblikujemo naš svet. Znanost je most, ki nas povezuje v globalno skupnost 



 

raziskovalcev, sanjačev in ustvarjalcev. V njeni moči leži odgovor na naše 

najgloblje skrbi in največje izzive. Znanost ni le zbirka dejstev in teorij; je način 

razmišljanja, ki nas uči dvomiti, spraševati in razumeti. Ko mladim odpremo vrata 

v svet znanosti, jim damo orodja za gradnjo boljšega, pravičnejšega in bolj 

razumevajočega sveta. Vsako seme radovednosti, ki ga danes zasejemo, lahko 

zraste v drevo inovacij in odkritij jutrišnjega dne. Zato je naša dolžnost, da 

izobraževanje in razvoj znanosti naredimo dostopno vsem – da mladi vidijo, čutijo 

in verjamejo, da le znanost lahko poda odgovore na zahtevna vprašanja. Želim si, 

da bi znanosti zaupali in ne tistim, ki širijo teorije zarote ali še huje, tistim, ki 

zanikajo izsledke znanosti.  

 

Hvala vsem, ki ste prišli, in hvala vsem, ki podpirate radovednost in raziskovanje 

med mladimi. Skupaj ustvarjamo svet, kjer znanost ni le predmet v šoli, ampak je 

način razmišljanja in življenja. 

 

Moja iskrena zahvala gre organizatorjem, Hiši eksperimentov in vsem sodelujočim 

za njihovo neprecenljivo delo pri promociji izobraževanja in znanosti. V duhu 

ilustratorja, karikaturista in neumornega generatorja idej, Boža Kosa, naj se 

Znanstival odvija z radovednostjo, kreativnostjo in veseljem do odkrivanja novih 

znanj še naprej, še dolgo. 

 

Dragi obiskovalci,  naj se dogodivščina začne! 

 

 

 

 


